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ATA DA zo' snssÃo oRotNÁnte oe cÂuana, MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
RE^LIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 29 DE 

^GOSTO 
DE2.022.

ATA DA zo" sessÃo onomÁntn oa cÂtueRe MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 29 DE ACOSTO DE 2.022. NA SEDE OR CÂTT,íANA

MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. E. SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELIAS DA stLva lúxloR, MARTA CLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo,
RTcHARDSoN coRRÊA DE oLIvEIRA, ADAIR.losÉ rocnç4,, AGUINALDo lxtÔxto nt
oLtvErRA, LEANDRo AUGUSTo IoRTELLA sANTos (DE FoRMA vIRTUAL),,1oÃo nos.l
FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÀO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLARoU ABERTA n spssÃo. EM SEGUIDA. coMUNICou Aos QUE ESTIVEREM
ASSISTINDo A pRESENTE sESSÀo. QUE MANTENHAM-SE Ev stlÊttclo DURANTE os
TRABALHos. NÃo ueNtrpsrANDo APolo ou oeseRRovaçÃo Ao QUE sE PASSAR EM
pr.nNÁnto. Nos rERMos Do ARTIGo tz:. pe,nÁcnnFos 2'. 3". 4' E 5" Do REGIMENTo
TNTERNo. Na sequÊNctA. o pRESIDENTE soLICITou Aos SENHoRES vEREADoRES QUE
NÃo aTCNOaM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO ADVERTIU QUE NAO SERA
pERMITTDo o ABANDoNo »o pl-rNÁRto. sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sÚstro. a
SEGUIR. O pRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR eOatR IOSÉ FOCAÇA PARA FAZER A

LEITURA »O pneÂN gULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSACEM SíSLICE. NA
SeeUÊNCte O NOSne pRESTDENTE SOLICITOU UM MINUTO Oe StlÊNCtO PARA MEDITAR

SOBRE A PASSAGEM eÍeltCe. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM

vore.çÃo NoMINAL euANTo A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 2s^ sESSÃo

onolNÁRta Dt-2.022. A euAL. coLocADA eu »tscussÃo. E colocADe Ex,t vorRÇÃo
NOMINAL. FOI ApROVADA POR UNANIMTDADE. A SECUIR. COLOCOU elt OTSCUSSÀO e arl
DA 25',SESSÃO ORDINÁRIA DF.2.022. E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA
pOR UNANTMIDADE. NA SequÊNCtn. o PRESIDENTE SOLICITOU AO l'SECRETÁnIO pene
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA
REeUERTMENTO DO VERERADOR AGUINALOO eNrÔNIO DE OLMIRA, PROTOCOLADO EM

23tOBt22. SOB O N" 00101 l. RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÀO O PROJETO DE LEI N' 0123/22.

NA SEeUÊNrCA. o t. SECRETÁnto reZ A LEITURA DO PR6JETO DE LEI N" 0124/22 (AUTORIA
DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRA - DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO DAS

NASCENTES, MANANCIAIS p Áneas cILIARES Dos coRPos o'Ácua No MUNICÍPIo DE

ARAÇOTABA DA SERRA) E DÁ 6UTRAS pnovtoÊNCIas E Do PROJET6 DE LEI N'0125/22
(AUTORIA DO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA _ REGULAMENTA O

PLANTIO DE CERCA - VIVA NO VUNICípIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) e OÁ OUrnas
pnOVtnÊNCtnS, OS eUAIS FORAM DESPACHADOS PARA e COIA1SSÃO oe CONST1TUIçÃO,
ruSTIÇA E NEOAçÃO FINAL, PARA FINS DE NNÁIISP E EUISSÃO DE PARECER. EM SECUIDA,
o PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS. ESTÃO

E OISEOSIçÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
Se,eUÊNCln, O NOBRE pRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREAD6RES
VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHN. NÃO PODENDO CADA ORADOR

EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO

PANÁCNEPO 3" DO ARTIGO I3I DO RECIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS
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vEREADoRES MANoEL HENRTeUE soAREs, .toarn JosÉ FoGAÇA, RJCHARDSoN
connÊl DE oLIvEIRÂ, ÀcuINALDo axrôxIo DE oLIvEIRA, oswALDo ELIAS DA
SILVA JUNIOR E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
secnErÁnto pARA EFETUAR A LEtruRA DA oRDEM Do DÍA. EM sEGUTDA. o t"
sEcnErÁnlo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE DECRETo LEGISLATIVo N" 007/22 (AUToRIA
DA VEREADoRA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo olspÔe SoBRE A oUToRGA
oo rírulo op croaoÂ ARAÇoIABANA. À rLusrRe sENHoRA NnrÁlre cRrsrrNA
BARBoSA. oFrcrALA e rnsplrÃ DE ARAÇorABA DA sERRA/sp) e oÁ ournas
pnovtoÊNctns o euAL, colocADo EH,t otscussÃo, MANIFESToU-SE A vEREADoRA
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO etvl VOrnçÃO NOMINAL. FOI
ApRovADo poR UNANIMIDADE. A sEGUlR. o pRESTDENTE colocou e,v orscussÀo g
vornçÀo NoMINAL. euANTo A posslBlLIDADE DE DISCUTIR E vorAR EM BLoco. AS
n,toçôes DE nESAR DE N"s 028 Ao3s/22. o euE Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA. o t" spcnerÁnlo FEZ A LEITURA o,l uoçÀo DE nESAR DE N" 028 (AUToRIA Do
vEREADoR RICHARDSoN connÊn DE oLIvEIRA - Aos FAMILIARES DA sENHoRA BEATRIZ
DE MoURA vEDovATTo) e nns naoçÕes DE nESAR DE N.s 029 A 035/22 (AUToRIA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS FAMILIARES DOS SENHORES DARCY DEL
RIO MONTANARO. IRACI NUNES RODRIGUES, STANISLAVA TEBELSKIS CUKAUSKAS,
lÁznna pLENS RoDRIGUES. MARCos vALERIo vRz. losÉ GoMES vtEtRA E RostLDA DE
nÁrrran cARNETRo pErxoro) E oÁ ournns pnovroÊNcles AS euArs. coLocADAS EM
olscussÀo E coLocADAS EM vornçÃo NoMINAL, FoRAM ApRovADAS poR
UNANTMTDADE. Na. sequÊNcrA, o nRESTDENTE rNFoRMou euE AS pRopostruRAs ACrMA
DtscurrDAs E vorADAS EsrÃo e orsrosrçÃo DE ToDos os TNTERESSADos. JUNTo Ao
SITE DESTA CASA DE LEIS. A SECUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA
AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOf,L HENRIQUE
soARES, RICHARDSoN coRRÊA DE oLIVEIRA, JoÀo nos.c FILHo, MARIA cLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, OSWALDO ELIAS DA
STIva IÚXIOR, AGUINALDo ANTÔNIo DE oLIVEIRA E RoBERTo Dos REIS ROLIM. E
COUO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE ACRADECEU A
IRESENÇA DE ToDos. E soB A rnoreçÃo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA n zo" sEssÀo
ORDINARIA DE2.022.

SALA DAS sessÕp,s.29 DE Acosro DE2.022
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PRESIDENTE
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